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Вступ. Інтерактивні методи навчання у викладанні дисципліни 
«Теорія і методика фізичного виховання» сприяють підвищенню 
ефективності освітнього процесу, адже дають змогу студентам ак-
тивно залучатися до навчання, розвивати критичне мислення й 
практичні навички. За твердженням О. Комар завдяки їх викорис-
танню студент стає повноправним учасником процесу сприйняття, 
його досвід служить основним джерелом навчального пізнання. 
Викладач не дає готових знань, проте спонукає студентів до са-
мостійного пошуку [1]. Тож застосування інтерактивних методів 
навчання у викладанні дисципліни «Теорія і методика фізичного 
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виховання» актуальне, адже дає змогу формувати компетентних 
і конкурентоспроможних фахівців [2].

Виклад основного матеріалу. Інтерактивні методи навчання 
— це методи, що передбачають активну взаємодію викладача й 
студентів, а також самих студентів між собою. Вони спрямовані на 
розвиток творчого мислення, комунікативних навичок, самостій-
ності й здатності до співпраці. Переваги інтерактивних методів 
полягають в активному залученні студентів у навчальний процес, 
розвитку критичного мислення, комунікативних навичок, що над-
звичайно важливо в теперішніх умовах дистанційного чи змішаного 
навчання в школі, підвищенні мотивації до навчання, формуванні 
навичок роботи в команді, ліпшій засвоюваності матеріалу через 
практичну взаємодію, зображену на моделі (рис. 1).

Рис. 1. Інтерактивна модель навчання

Схема моделі відображає постійне спілкування викладача зі 
студентами, а студентів між собою, у такий спосіб відбувається вза-
ємодія всіх членів колективу.

До провідних інтерактивних методів, які застосовують під 
час викладання, лекцій дисципліни «Теорія і методика фізично-
го виховання», належать: проблемна лекція, лекція-візуалізація, 
лекція-діалог. Для ліпшого оволодіння теоретичним матеріалом на 
семінарських заняттях широко застосовуються такі інтерактивні 
методи навчання: дискусію, мозковий штурм, аналіз конкретних 
ситуацій, ділові та організаційно-діяльнісні ігри,​​ навчання в малих 
групах співробітництва, підготовку навчальних проєктів, дослід-
ницьку діяльність тощо. Ці методи сприяють активному залученню 
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студентів до навчального процесу та розвитку їхніх професійних 
навичок.​​

Висновок. Використання інтерактивних методів навчання у ви-
кладанні дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання» 
створює оптимальні умови для інтеграції студентів в професію, має 
великий освітній і розвивальний потенціал, забезпечує максималь-
ну активність студентів у навчальному процесі та є важливим ас-
пектом підготовки компетентних і конкурентоспроможних фахівців.
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